



В Смоленской области по информации СМИ о травмировании двух детей на детской площадке возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области по публикации в СМИ о травмировании двух детей на детской площадке в Гагарине возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей (п. «б» ч. 2 ст. 238 УК РФ).

Предварительно установлено, что 29 августа 2021 года две девочки 9-ти и 10-ти лет получили телесные повреждения в результате падения качелей у дома № 12 по улице Петра Алексеева в городе Гагарин Смоленской области. После произошедшего девочки были доставлены в лечебное учреждение.

В настоящее время на месте работают следователи СК России, проводятся осмотры, выемки документации, допросы свидетелей и потерпевших, назначены необходимые судебные экспертизы.

Следователи продолжают проводить следственные и иные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

В ходе расследования уголовного дела будет дана уголовно-правовая оценка действиям лиц, ответственных за безопасную эксплуатацию качелей. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1605404>